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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Diplomová práce podává komplexní pohled na současný stav kreativní ekonomiky a její vývoj na 

území České republiky a je specificky zaměřena na posouzení stavu kreativní ekonomiky 

v regionálním městském srovnání. Cíle diplomové práce v teoretické a praktické části práce byly 

výborně splněny. Logicky uspořádaný obsah a výsledky diplomové práce jsou na výborné odborné 

úrovni. Diplomant prokázal schopnost analytické, syntetické a hodnotící práce jak v teoretické, tak v 

praktické části diplomové práce. Na základě analýzy a hodnocení přístupů k měření kreativní 

ekonomiky diplomant  nově navrhl a ověřil Index kreativního prostředí krajských měst v ČR. Na 

výstupy této metriky navazuje SWOT analýza lokálního a kulturního a kreativního prostředí pro 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

jednotlivá krajská města v ČR a jsou navržena doporučení pro efektivní podporu kreativního prostředí 

regionálního centra.  

Kontrola plagiátorství byla posouzena bez závad v systému kontroly kvalifikačních prací Theses.cz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Posuďte, jaké zásadní hrozby pro kreativní prostředí regionálních center lze identifikovat 

v současném ekonomické situaci ČR. 

2. Vysvětlete, roli kreativní ekonomiky v hospodářském rozvoji regionu (státu)?     

            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 29.04.2023        Podpis hodnotitele  
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